



Председатель Следственного комитета Российской Федерации затребовал доклад по факту обнаружения тела малолетнего ребенка в Иркутской области



Накануне в Иркутской области в реке Ушаковка было обнаружено тело полуторагодовалой девочки. Ранее следственным управлением СК России по Иркутской области по факту исчезновения ребенка было возбуждено уголовное дело.

Следователи установили, что 9 июня компания взрослых вместе с малолетними детьми отдыхала на берегу реки. Пока родители распивали спиртные напитки, дети были предоставлены сами себе, находились у воды. В какой-то момент взрослые обнаружили, что полуторагодовалая девочка исчезла.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Иркутской области Ситникову А.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1808208>